

# HULFT 事業部が AWS Partner Network の上位ランク Advanced Technology Partner に認定!

株式会社セゾン情報システムズ(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:宮野 隆(以下、セゾン情報システムズ)) HULFT 事業部は、2015 年 12 月から Amazon Web Services, Inc. (以下、AWS)の認定する AWS Partner Network (以下、APN) にてアドバンスドテクノロジーパートナー (※1) を取得したことを発表いたします。

#### ■AWS がアドバンスドテクノロジーパートナー認定した背景

ファイル転送ツール「HULFT(ハルフト)」の AWS プラットフォーム上での豊富な稼働実績や、AWS に関する技術知識などの AWS が指定する条件を満たし、今回の APN アドバンスドテクノロジーパートナーの認定取得に至りました。

セゾン情報システムズは世界売上シェア No. 4(%2)、国内シェア No. 1(%3) の HULFT と、インターネットを介して HULFT を繋ぐ SaaS 型サービス「HULFT-WebConnect」を AWS Marketplace 上で提供しています。既に多くのお客様がオンプレミスシステムと AWS の間の連携のために HULFT を利用されており、クラウド時代のシステム間連携に豊富な実績を持っています。

弊社常務取締役 HULFT 事業部長の内田和弘は次のように述べています。

「HULFT は、オンプレミスシステムと AWS、あるいは AWS 間のデータ連携に不可欠なインフラを提供してきました。このたびの APN アドバンスドテクノロジーパートナーの認定は、弊社の AWS 上での取り組みが評価されたものと考えています。今後も、AWS での利便性をより一層高めるための施策を実施してまいります。」

## ■今後の HULFT ビジネスの展開

近日中に、データ連携ソフトウェア「DataSpider Servista」についても AWS Marketplace 上で提供する予定です。これらのサービスにより、クラウド上ならびにクラウド-オンプレミス間のデータ連携をシームレスにサポートしていく予定です。

セゾン情報システムズは今後も、クラウドや IoT 時代に必要な、柔軟性、安全性が高く運用効率性の良いデータ連携ミドルウェアをグローバルに提供することで、お客様のビジネス発展に貢献してまいります。

#### ※1 APN アドバンスドテクノロジーパートナー一覧

https://aws.amazon.com/jp/solutions/solution-providers-japan/advanced-technology/HULFT 製品紹介ページ

http://www.aws-partner-directory.com/PartnerDirectory/PartnerDetail?Name=Saison+Information+Systems+Co. %2CLTD.

- %2 Source: IDC, Oct 2014, "Worldwide Managed File Transfer Software 2013 Vendor Shares" (#252028) Managed File Transfer Software Revenue (2013)
- ※3 出典:株式会社富士キメラ総研「2004-2010 パッケージビジネスソリューションマーケティング便覧」「ソフトウェアビジネス新市場 2011-2015 年年度版」〈パッケージ・金額ベース〉

- ・「HULFT」その他「HULFT」関連製品は、セゾン情報システムズの登録商標です。
- ・Amazon Web Services、アマゾン ウェブ サービス、AWS および Amazon Web Services ロゴは Amazon.com, Inc. またはその関連会社の商標です。
- ・本リリースに掲載する社名または製品名は、各社の商標または登録商標です。

### **■ HULFT(ハルフト)について**

「HULFT」は 1993 年の発売以来、対応プラットフォームを拡張しながら業務システムのファイル転送に必要な機能を実装し続け、業種・業界を問わず、全世界で 42 ヵ国、8,200 社、177,000 本<sup>※4)</sup>のお客様にご利用いただいているファイル転送ミドルウェアです。集配信機能、集配信管理機能に加え、セキュリティ、ファイル転送前後の連携機能など、ファイル転送周辺に必要な機能を提供しております。

(製品詳細 URL: http://www.hulft.com/software/hulft8/)

※4) 2015年9月末現在

## ■ HULFT-WebConnect について

「HULFT-WebConnect」は、インターネットを介して「HULFT」間のファイル転送を行う場合に利用するネットワークサービスです。「HULFT」を 導入済みのサーバーに無償のエージェントプログラムをインストールするだけで、既存のネットワーク環境を変更することなく、すぐに利用できます。

※「HULFT-WebConnect」のご利用には、ファイル転送を行うサーバーごとにそれぞれ「HULFT」が必要です。

(製品詳細 URL: http://www.hulft.com/software/hulft\_webconnect/)

## ■「DataSpider Servista」について

「DataSpider Servista」は、株式会社アプレッソのデータ連携ソフトウェアです。プログラミングの高い知識を必要としない GUI 開発環境を提供し、システムの接続方法やフォーマットの違いを意識することなく、素早く簡単に「つなぐ」ことができます。SAP や IBM Notes、データベースといった様々なタイプのデータを手軽に接続できるアダプタを介して、データ連携の自動化と業務の効率化を支援します。「DataSpider Servista」は業種を問わず、広範な業務に利用できるため、国内 2,400 社を超えるお客様の生産性向上とコスト削減にお役立てて頂いています。

#### ■株式会社セゾン情報システムズ について

本社:〒170-6021 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 21F

設立:1970年9月1日

代表者: 宮野 隆(代表取締役社長)

資本金:1,367,687,500円

事業内容:カードシステム事業、エンタープライズ・ソリューション事業、HULFT 事業

証券コード: 9640 (東京証券取引所 JASDAQ スタンダード市場)

URL : http://home. saison. co. jp/

<報道関係者様からのお問合せ先> 株式会社セゾン情報システムズ

> 広報担当:豊田・湯村 TEL: 03-3988-3477

E-mail: kikaku@saison.co.jp

<製品に関するお問合せ先> 株式会社セゾン情報システムズ

HULFT 事業部マーケティング部: 伊藤・高山

TEL: 03-3988-5301

E-mail: aws inquiry@saison.co.jp